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  )٢مقرر اصول الاقتصاد (
  الاسئلة الاسترشادية 

  انتساب ) –الفرقة الأولي (إنتظام 
  الفصل الدراسي الثاني

  ٢٠٢٠/٢٠٢١لعام الجامعي ا 
  سؤال ٤٣ :عدد الاسئلة

  صفحات ٧ :عدد الصفحات

  
  :للطلاب تعليمات هامة

  اسئلة الامتحان.تدريب للطلاب علي  لاسترشاديةاالاسئلة 

  التي تم تدريسها وحيد لدخول الامتحان بل يجب الاطلاع علي المحاضرات كمصدر الاعتماد علي الاسئلة الاسترشادية لا يجب

 .Microsoft Teamsمنصة الالكترونية والمرفوعة علي ال ٢٠٢١ /٢٠٢٠خلال الترم الثاني من العام الجامعي 

  ونظام التصحيح الكتروني عادي.نقطة ما بين صح وخطأ واختيار من متعدد ٦٠عدد اسئلة الامتحان ، 

  ةالمحذوفالموضوعات عملية بعد استبعاد طبيقات من اجزاء نظرية وتتم دراسته اسئلة الامتحان ستغطي ما. 

  لقياس المستويات المختلفة للطلاب. ، وذلكفوق المتوسطثم متوسط  ثم سهل سيتدرج من اسئلة الامتحان مستوي  
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 :أختر الإجابة الصحيحة لكل عبارة من العبارات الاتية(*)  

 الناتج المحلي الاجمالي يتضمن مما يلي: .١
          الاعمال المنزلية  /أ

  المبيعات من الادوية والعقاقير غير المشروعة  /ب
          مبيعات وسيطة /ج
  خدمات الاستشارات  /د

الانتاج غير المسجل او غير الرسمي من السلع والخدمات في الاقتصاد والذي لا يدخل في حسابات النѧاتج المحلѧي  .٢
 الاجمالي يطلق عليه: 

            أ/ غسيل أموال 
   ب/ الاقتصاد الخفي

        ج/ الدخل الشخصي المتاح لانفاق 
   د/ الدخل القومي غير المباشر 

، بينما يقاس الناتج المحلي الاجمالي الاسمي بأسعار الحقيقي بأسعار سنة ـــــــــالاجمالي يقاس الناتج المحلي  .٣
 : سنة ـــــــــــ

      السنة الجارية ، سنة الأساس /أ
  سنة الأساس ، السنة الجارية  /ب
          وسيطة، نهائية  /ج
  محلي ، أجنبي   /د

  ما يلي يعد مثالا لمدفوعات  تحويلية:  .٤
            الأرباح /أ

  الايجارات/ب
        مشتريات الحكومة /ج
  مدفوعات الحد الأدنى للبطالة /د

 :، المبيعات من ....  ٢٠١٠ما الذي يتم استبعاده مما يلي من الناتج المحلي الاجمالي لعام  .٥
    ٢٠١٠سيارة صنعت داخل الدولة في عام  /أ

  خدمات الحلاقة  /ب
      خدمات سمسار العقارات /ج
   ٢٠١٠وتم بيعه لأول مرة في عام  ٢٠٠٩منزل بني عام  /د

 الناتج المحلي الاجمالي يمكن ان يقاس من خلال جمع: .٦
 الاستهلاك والاستثمار والمشتريات الحكومية وصافي الصادرات /أ

  الاستهلاك والتحويلات الحكومية والأجور والأرباح/ب
  ار والأجور والأرباح والانتاج الوسيط مالاستث/ج
  السلع والخدمات النهائية والانتاج الوسيط والمدفوعات التحويلية والايجارات  /د

 الناتج المحلي الاجمالي المصري ، على عكس الناتج القومي الاجمالي، يقيس ناتج ودخل: .٧
 المصريين ومصانعهم بغض النظر عن مكان تواجدها في العالم  /أ

  الأفراد والمصانع المتوطنه داخل حدود مصر/ب
  قطاع الخدمات المحلية فقط /ج
  القطاع الصناعي المحلي فقط  /د
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 الناتج المحلي الاجمالي هو مجموع القيمة السوقية لـــ : .٨
 السلع الوسيطة  /أ

  السلع المصنعة  /ب
  السلع والخدمات الاسمية  /ج
  السلع والخدمات النهائية  /د

جنية واستخدم ما شراه في صناعة حذاء بيع  ٥٠جنيه ، وخيوط بمبلغ  ١٠٠قام صانع احذية بشراء جلود بمبلغ   .٩
  جنيها، هنا فإن الاضافة الى الناتج المحلي الاجمالي تكون:  ٥٠٠للمستهلك بمبلغ 

 جنيها  ٥٠ /أ
  جنيها  ١٠٠ /ب
  جنيها  ٥٠٠ /ج
  جنيها  ٦٠٠ /د

  اذا زاد الناتج المحلي الاجمالي لألمانيا عن الناتج القومي الاجمالي لها ، فإن: .١٠
 الاجانب ينتجون اكثر في ألمانيا مما ينتجه الألمان في الدول الأخري  /أ

  الألمان ينتجون في الدول الأخرى اكثر مما ينتجه الأجانب في ألمانيا /ب
  الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي يكون اكبر من الناتج المحلي الاجمالي الاسمي /ج
  لناتج القومي الاجمالي الاسمي   الناتج القومي الاجمالي الحقيقي يزيد عن ا /د

 ما الذي يتم استبعاده مما يلي عند حساب الناتج المحلي الاجمالي المصري: .١١
 خدمات المحاماة التي يشتريها المصريون في الداخل  /أ

  خدمات رعاية الحدائق التي يشتريها ملاك محليين  /ب
  مشتريات القطن التي تقوم بها شركات لصناعة الملابس الجاهزة  /ج
  شراء سيارة بيجو جديدة انتجت في مدينة الاسكندرية  /د

ألف دولار والتي تم  ٤٠بمبلغ  BMWكيف تسجل معاملة ، هي شراء مواطن امريكي لسيارة بي ام دبليو  .١٢
  لاجمالي للولايات المتحدة الأمريكية؟انتاجها بالكامل في ألمانيا ، في حسابات الناتج المحلي ا

 ألف  ٤٠ألف ، ويزيد صافي الصادرات بمقدار  ٤٠يزيد الاستثمار بمقدار  /أ
  ألف  ٤٠ألف ، ويقل صافي الصادرات بمقدار  ٤٠يزيد الاستهلاك بمقدار  /ب
  ألف  ٤٠ينقص صافي الصادرات بمقدار  /ج
  ألف  ٤٠يزيد صافي الصادرات بمقدار   /د

 الطبيعي للناتج هو كمية الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي المنتج :المعدل  .١٣
     عندما لا يكون هناك بطالة أ/ 

    عندما يكون الاقتصاد عند المعدل الطبيعي للاستثمار ب/ 
 عندما يكون الاقتصاد عند المعدل الطبيعي للطلب الكلي ج/ 
  عندما يكون الاقتصاد عند المعدل الطبيعي للبطالة د/ 
 انخفاض في عرض النقود د/ 

  أكثر المكونات أهمية في تحديد الانفاق الاستهلاكي هو:  .١٤
       مقدار ديون الافرادأ/ 

    مقدار الرصيد من الثروةب/ 
 توقعات المستهلكين ج/ 
  مستوى الدخل  د/ 
  
  
 

  :  تفسير مبسط
والسلع النهائية هنا هي  الناتج " هو القيمة السوقية للسلعة النهائية"

  جنيه. ٥٠٠الحذاء الذي بيع في السوق للمستهلك بمبلغ 
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 سѧѧالب $ بينمѧѧا زاد مسѧتوى الادخѧѧار مѧن  ١٧٠٠$ الѧى  ١٢٠٠مѧѧن  )س(اذا زاد  الѧدخل المتѧاح للانفѧѧاق للشѧخص  .١٥
 $ فإن ميله الحدي :  ١٠٠لى موجب إ ١٠٠

         ٥÷٣للادخار = أ/ 
      ٢÷١للاستهلاك = ب/ 
        ٥÷٣للاستهلاك = ج/
   ٦÷١للاستهلاك = د/ 
 

 :فإن الميل الحدي للاستهلاك =  ٠٫٤اذا كان الميل الحدي للادخار  =   .١٦
      ٠٫٤ – ١أ/ 

       ١ – ٠٫٤ب/ 
  مقلوب الميل الحدي للادخار ج/ 
  ٤د/ 

 : همع ارتفاع الدخل المتاح للانفاق فإن .١٧
        ينخفض الميل المتوسط للاستهلاك/أ 

 ينخفض الميل المتوسط للادخارب/ 
      حجم الاستهلاك يقل بشكل مطلقج/
  يتناقص حجم الاستثمار د/ 

 الميل المتوسط للاستهلاك يحسب  : .١٨
    التغير في الدخل ÷ أ/ التغير في الاستهلاك 

   الدخل÷ الاستهلاك ب/ 
    التغير في الاستهلاك ÷ ج/ التغير في الدخل 

 الاستهلاك ÷ د/  الدخل 
 ما هو الصواب في العبارات التالية:  .١٩

  ١سط للاستهلاك + الميل المتوسط للادخار = والميل المتأ/ 
 ١الحدي للادخار = الميل المتوسط للاستهلاك + الميل ب/
 ١الميل المتوسط للادخار + الميل الحدي للاستهلاك = ج/
   ١الميل المتوسط للادخار + الميل الحدي للادخار = د/ 

 .....  .....مع زيادة الدخل المتاح للانفاق ، فإن الاستهلاك   .٢٠
    والادخار يزيدانأ/ 

    ب/ والادخار يقلان
    ج/ يقل والادخار يزيد
 د/يزيد ويقل الادخار 

 افترض ان استهلاك أسرة يزيد عن دخلها المتاح، فإن هذا يعني:  .٢١
    الواحد الصحيح أ/ الميل الحدي للاستهلاك أكبر من 

  ب/ ان الميل الحدي للادخار يكون سالبا
     ج/ ان الميل المتوسط للاستهلاك أكبر من واحد

  ما الذي يعد صحيحا مما يلي:  .٢٢
   للاستهلاك + الميل الحدي للادخار = الميل المتوسط للاستهلاك + الميل المتوسط للادخارأ/ الميل الحدي 

  ب/ الميل المتوسط للاستهلاك + الميل الحدي للادخار = الميل المتوسك للادخار + الميل الحدي للاستهلاك 
  + الميل الحدي للادخار ج/ الميل المتوسط للاستهلاك + الميل الحدي للاستهلاك = الميل المتوسط للادخار 

  الميل الحدي للادخار  –الميل المتوسط للادخار = الميل الحدي للاستهلاك  –د/الميل المتوسط للاستهلاك 

  :  تفسير مبسط
  الميل الحدي للاستهلاك  = التغير في الاستهلاك / التغير في الدخل 

                               =٥/  ٣=   ٥٠٠/  ٣٠٠  
  الدخل                     الاستهلاك                 الادخار

١٠٠ -                      ١٣٠٠                    ١٢٠٠  
١٠٠                       ١٦٠٠                    ١٧٠٠  

  ستهلاكالتغير في الدخل      التغير في الا
   ٣٠٠                    ٥٠٠  

  :  تفسير مبسط
  ١الميل الحدي للاستهلاك + الميل الحدي للادخار = 

  الميل الحدي للادخار  -١الميل الحدي للاستهلاك = 
                            =٠٫٤ -١  
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 .على الاستهلاك تؤكد على الطبيعة التقليدية للاستهلاك أو أثر التقليدفرضية ................... .٢٣
  أ/ الدخل المطلق. 

  ب/ الدخل الدائم.
  النسبي.ج/ الدخل 

 د/ الدخل الصافي.
 يعرف بمتوسط دخل المستهلك المتوقع خلال فترة حياته. .٢٤

  أ/ الدخل المطلق.
  ب/ الدخل الدائم.

  ج/ الدخل النسبي.
  د/ الدخل الصافي.

 الشكل الرياضي لدالة الادخار هو: .٢٥
   = ١a +(-S- b) Y أ/

  Y (b -١)+ S = a ب/
  Y (b -١) - S = -a ج/
  Y (b +١)+ S = -a د/

 ...........همفأن ادخارأما من يعيشون في فقر شديد  ،راءمن الملاحظات العامة أن الأغنياء يدخرون ...... الفق .٢٦
  سلبي ،أ/ أقل من 

  سلبي  ،أكثر منب/ 
  موجب ،اقل منج/ 
 سلبي. ، مثل د/ 

 اي من الاتي لا يعد استثمارا بالمعني الاقتصادي: .٢٧
  في البورصة أ/ شراء الاسهم

  في البورصةالسندات ب/ شراء 
  شراء العملات النادرة  ج/ 

  د/ جميع ما سبق
 :مع ثبات العوامل الأخري فإن العلاقة بين سعر الفائدة والاستثمار علاقة  .٢٨

  أ/ عكسية
  ب/ طردية

  ج/  متغيره 
  د/ لا توجد علاقة

 ............. هو العائد او الإيراد النقدي المتوقع لكل دولار او جنيه إضافي يتم استثماره في رأس المال  .٢٩
  أ/ سعر الفائدة

  ب/ الكفاية الحدية لرأس المال
  ج/  سعر الخصم
  د/ الايراد الكلي

 .الاستثمارمع ثبات العوامل الأخري فأن الكفاية الحدية لرأس المال ............... مع زيادة  .٣٠
  أ/ تتناقص
  ب/ تتزايد

  ج/  تظل ثابته
  د/ جميع ما سبق صحيحا
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 اي من العوامل الاتية يؤي لزيادة الاستثمار: .٣١
  انخفاض تكلفة السلع الرأسماليةأ/ 

  ب/ ارتفاع سعر الفائدة
  ج/ انخفاض الدخل

  د/ لا شيء مما سبق
 سوف يستمر القيام بالاستثمار طالما أن: .٣٢

  الفائدة أقل من سعر س المالألرأ/ الكفاية الحدية 
  الفائدة أكبر من سعر س المالأب/ الكفاية الحدية لر
  الفائدة = سعر س المالأج/ الكفاية الحدية لر

  أكبر من الكفاية الحدية لرأس المال الفائدة سعر د/ 
 من مصادر الحقن (تؤدي لزيادة الدخل) في الاقتصاد كل مما يأتي ماعدا: .٣٣

  أ/ الاستثمار
  الانفاق الحكوميب/ 

  ج/ الادخار
  د/ الصادرات

 من مصادر التسرب (تؤدي لانخفاض الدخل) في الاقتصاد كل مما يأتي ماعدا: .٣٤
  أ/ الاستثمار

  ب/ الضرائب
  ج/ الادخار
  د/ الورادات

 التضخم يعني : .٣٥

  .الارتفاع المتواصل في مستوى الأسعارأ/ 
  .في قيمة النقود الانخفاض المستمر ب/

  المستمر في قيمة النقود.ج/ الارتفاع 
  د/ أ، ب

 :يسمي ظهور السوق السوداء و نظام البطاقاتنتيجة نتظار ر الاالتضخم الذي يعبر عن نفسه في طوابي .٣٦

  أ/ التضخم المفتوح
  ب/ التضخم المكبوت
  ج/ التضخم الزاحف
  د/ التضخم الراكض

 :والتي تتخذ وقت تسمي عنهالباحث لملائمة  أحد أسبابها عملية البحث عن وظيفةالبطالة التي  .٣٧
  أ/ البطالة الهيكلية

  ب/ البطالة الاحتكاكية.
  ج/ البطالة المقنعة.
  د/ البطالة الموسمية
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 :تسمي الباحثين عن عمل عدم كفاية الوظائف المتاحة لاستيعاب كلالبطالة التي تعني  .٣٨
  أ/ البطالة الهيكلية

  ب/ البطالة الاحتكاكية.
  ج/ البطالة المقنعة.

  البطالة الموسميةد/ 
 ٦٧٣الاستثمار  ،مليار جنيه ٣٥٤٤الاستهلاك   ،٢٠١٦اذا توافرة لديك البيانات الاتية عن الاقتصاد المصري لعام  .٣٩

 ١٠٠الواردات ، مليار جنيه ٤٦الصادرات  ،مليار جنيه ٩٧٧المشتريات الحكومية أو الانفاق الحكومي  ،مليار جنيه
لعام  الناتج القومي الاجمالي المصري. فان مليار جنيه ١٠٠صافي دخول عناصر الانتاج بالخارج   ، مليار جنيه

٢٠١٦ :  = 
 

  ٥١٤٠أ/ 
  ٥١٠٠ب/ 
  ٥٤١٠ج/ 
   ٥٠٤٠د/ 

 = :٢٠١٦الناتج المحلي الاجمالي المصري لعام من البيانات الواردة بالمثال السابق فأن  .٤٠
  

  ٥١٤٠أ/ 
  ٥١٠٠ب/ 
  ٥٤١٠ج/ 
   ٥٠٤٠د/ 

جمالي ا، مليار دولار ٩٠٠الدخل القومي  ، م٢٠١٦توافرت لديك البيانات الاتية عن اقتصاد دولة ما لعام اذا  .٤١
الضرائب المباشرة علي ، مليار دولار ١٥٠لاضافات المختلفة ، إجمالي امليار دولار ٢٠٠لاستقطاعات المختلفة ا

 ٥٠مدفوعات الفوائد علي القروض الاستهلاكية ، مليار دولار ٥٠٠الانفاق الاستهلاكي  ، مليار دولار ٥٠الدخل  
 = : لدخل الشخصي فأن مليار دولار

  ٥٨٠أ/ 
  ٥٠٨ب/ 
  ٨٥٠ج/ 
  ٨٠٥د/ 

 = :الدخل المتاح للانفاق من البيانات الواردة بالمثال السابق فان  .٤٢
  ٥٨٠أ/ 

  ٥٠٨ب/ 
  ٨٥٠ج/ 
  ٠٠٨د/ 

 التي تم انتاجها في المجتمع خلال سنة. يدخل في حساب الناتج المحلي الاجمالي قيمة جميع السلع والخدمات .٤٣
     صح  .أ

        أخط  .ب
  انتهت الاسئلة الاسترشادية

  مع تحيات

ᗫري                                أ.دͭ خلᘭل محمد عطᘭه  ᢔᣂدͭ محمد أحمد ال  

  :  تفسير مبسط
  بعةالراالمحاضرة شرح هذا التطبيق في تم 

  :  تفسير مبسط
  بعةالراالمحاضرة شرح هذا التطبيق في تم 


